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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MtJNICIPAL DE BURITAMA

REALHADA A0S NovE Dns DO MÊS DE sETERmno DE 2024.

Aos nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro (2024), às
19hoo, nas dependências do Poder Legislativo, em sua sede própria,1ocalizada à Av.
Benedito Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessão 0rdinária da Câmara
Municipal  de Buritama,  contando  com a presença  da EdíHdade  completa.  Mesa
presidida pelo vereador Adriano Carlo d€ CarTamo e secretariada pelos vereadores
Marc®s Barb®sa de Freitas e WesHey Rodrigues da Silva, respecüvamente 1° e 2°
secretários, o senhor presidente determinou para que fizesse a chamada e, havendo
g#or#7# 1egal, logo após a eHecução do Hino do Münicípio de Buritama de autoria de
José Antonio Bezema e Paulo Césaf de Freitas, declarou, em nome de Deus, abertos
os trabamos da presente sessão, passando paraoEXPEDIENT que
constou do seguinte: Leitura de um trecho da Biblia Sagrada feita pelo 1° secretário
Maffcos  Baffbosa de  Freitas.  Leitum  e  aprovação por unanimidade  da  Ata  da
S€ssão Ordinária do dia 02 d€ s€tembro de 20£4. Uma vez que todos os vereadores
haviam recebido com a habitual antecedência cópia das PropositLmas, na sua devida
íntegra, acompanhadas das suas respectivas Justificativas, igualmente postadas no site
oficial da Cãmara Municipal e no Grupo dos VeFeadores no WhatsApp, acessíveis a
qualquer interessado foi feita a leitura das Ementas dos seguintes Projetos de Lei de
autoria do Poder Exe€utivo Municipal: Projeto de Lei n® 45/24, que dispõe sobre
abertura  de  Crédito  Adicional  Especial  na  importância  de  RS.  627.750,00  ao
Orça]:nento Programa de 2024 alteração do PPA LD0 para os fms que especifica, e
dá outras providências;  e Projeto  d€ Leí  n° 4ó/24,  que dispõe sobre abertura de
Crédito  Adicional  Especial  na  importância  de  RS.   348.000,00   ao  Orçamento
Programa de 2024 alteração do PPA LD0 para os fms que especifica, e dá outras
prwidências;  que  a  seguir  foram  aceitos  como  objetos  de  es"do.  Leitura  e
apmvação por unanimidade,  do seguinte Requerimento de autoria de vepeador:
Requerimento   n®   7W24,   de  autoria  do  vereador  Anízio   Antonio   da   Silva,
requerendo, seja oficiado o senhor José Eduardo Marins, Dir€tor Exe€utivo do
SAAEMB-S€wiço  Autônomo  de  Água  e  Esgoto  do  Municípío  d€  Buritama,
objetivando infomar à esta Casa Legislativa, sobre o real motivo do vazamento de
esgoto na Estação de Bombeamento Olavo Gioli, situada na Avenida Vicente José
Trindade, próximo ao Conjunto Habitacioml Horário Rodrigues Goulart, e quais as
providências que estão sendo tomadas pffa a solucionar de  fato o problema. Nos

regimentais,  foi  feita  a  leitura  das  seguintes  lndicações  de  autoria  de
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vereador, as quais seriam encaminhadas à quem de direito: Indicação n° 81/Z4, de
autoria da vereadora Maria Cristina Nobre Santos, indicando ao senhor Rodrigo
Zacarias   dos   Santos,   Prefeito   Municipal,   sejam   tomadas   as   providências
necessãrias, objetivando ver a possibilidade em disponibilizar tiansporte de crianças
que possuem laudo médico de Transtomo do Espectro Autista {TEA) e que estejam
matriculadas em Ciieches Municipais; e lndicação n® 82ffi4, de autoria da vereadora
Maria Cristina Nobre Santos, indicamdo ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos,
Prefeito Muni€ipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivamdo ver a
possibilidade de se implamtar uma pracinha na área verde localizada na confluência
das  Ruas  Maria  do  Camo  Costa  de  Andrade  com  Marechal  Deodoro,  com
arborização e jardinagem, iluminação pública, e a instalação de alguns bancos no seu
entomo.  ¢oto llustrativa do Local). Leitura e aprwação por unanimidade,  dos
seguintes Requerimentos de urgência de autoria de vereador: Requerimentos n°s 71
e 72/24, de autoria do vereador Marcos Barbosa de Freitas, solicitando discussão e
votação únicas nos Projetos de Lei n°s 45 e 46/24. 0 serihor presidente eomunicou
que as C®missões d€ Constituição, Justiça e R€dação; € Orçam€nto, Finanças e
Contabilidade, haviam exarado os Pareceres n°s 42 e 43/24, favoráveis a que os
Projetos de Lei n°s .45 e 46/24, fossem submetidos à deliberação; e que a Comissão
de  Obi"  e  Seri[riços  Públicos,  havia  exarado  os  Pareceres  n®s  13  e  14/24,
favoráveis a que os Projetos de Lei n°s 45 e 46/24, fossem submetidos à deliberação.
A  seguir,  o  senhor  presidente  passou  a palavra  aos  vereadores.  Fizeram  uso  da
palawa, pela ordem, os vereadores Maria Cristina NobFe Santos e Anízio Antorio da
Silva.  Na  ausência  de  mais  oradores,  teriamos  a  seguir um  intervalo  de  quinze
minutos,  mas  como  foram  dispensadas  as  formalidades  regimentais,  o  senhor

presidente passou para a ORDEM  D0     DI que constou do
seguinte:  À  medida  em  que  eram  lidas  as  Ementas  dos  Projetos  que  seriam
deliberados,  também  eram  ]idas  as  competentes  Justificativas  das  proposituras.
Foram aprovados em prim€ira € úni€a discussão e votação, em regime de urgência,
por  unanimidade,  os  seguintes  Projetos  de  Lei  de  autoria  do  Poder Executivo
Municipal: Projeto de Lei n° 45/24, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional
Especial  na  importância  de  RS.  627.750,00  ao  Orçamento  Programa  de  2024
alteração  do  PPA  LD0  para os  fins  que  especifica,  e  dá outras  providências;  e
Projeto de Lei n° 46/24, que dispõe sobre abeftura de Cpédito Adicional Especial na
importância de RS. 348.000,00 ao Orçamento Programa de 2024 alteração do PPA
LDO  para  os  flns  que  especifica,  e  dá  outras  providências.  A  seguir,  o  senhor

presidente passou para a`,,,/
fase da E X P L I C A ÃO  PESSOAL.

presidente  colocou que  como presidente  da Casa,  solicitava  dos  nobres
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companheiros  vereadores,  que  nos  seus  prommciamentos  tratassem  os  serihores
vereadores ou quaisquer autoridades com o devido respeito, e que queria deixaff claro
que  não  seria  tolerado  pela  presidência  nenhum  pronunciamento  com  ataques
pessoais a nenhum dos nobres colegas e à nenhuma autoridade e, uma vez notado que
o orador estivesse partindo para questões de ordem pessoal contra algum parlamentar
ou contra alguma autoridade, a presidência chamaria a sua atenção, e na insistência
do orador em contin" denegrindo a moral de qmlquer um dos nobres pares ou de
alguma  outra  autoridade,  a  presidência  lhe  cassaria  a  palavra,  por  isso,  pedia  a
compreensão  de  todos.   Fizeram  tH5o   da  palavra,  pela  ordem,   da  Tribuna,   os
vereadores Maria Cristina Nobre Santos, Anízio Antonio da Silva e João Luiz Perez
Junior.   Demais   comentários,   apartes,   intewenções   e  jtEtificativas   de   votos,
encontram-se gravados na sua devida íntegra, em arquivo digital, CD-Compact Disc,

MP3, de n° 20, e em DVD, partes integrantes desta Ata, bem como disponíveis nas
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